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Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος στα Παύλεια 2026 
στην Κόρινθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με την συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου καθώς και του Δημάρχου 
Σαμοθράκης κ. Αθανασίου Βίτσα, άρχισαν το Σάββατο 13 
Ιουνίου 2026 οι ετήσιες εκκλησιαστικές και πολιτιστικές 
εκδηλώσεις «Παύλεια 2026», ο κορυφαίος θεσμός της Κορίνθου 
που είναι αφιερωμένος στον ιδρυτή της τοπικής Εκκλησίας και 
πολιούχο της, Απόστολο Παύλο.

Τα φετινά Παύλεια φέρουν έναν ιδιαίτερα ισχυρό συμβολισμό, καθώς αποτελούν τα 
πρώτα που τελούνται υπό την ποιμαντορία του νέου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. 
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Παύλου, ο οποίος φέρει το όνομα του Αποστόλου των Εθνών και καλείται να 
συνεχίσει την πνευματική διακονία της ιστορικής αυτής Μητρόπολης.

Κεντρικό σημείο αναφοράς των φετινών δράσεων αποτελεί η συνάντηση του 
Δικτύου Πόλεων του Αποστόλου Παύλου, εξ ου και η εκπροσώπηση από την 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως και το νησί της Σαμοθράκης, αφού ως γνωστόν η 
ύπαρξη του Βήματος του Αποστόλου Παύλου στην Παλαιόπολη, σηματοδοτεί την 
πρώτη στάση του Αποστόλου των Εθνών σε ευρωπαϊκό έδαφος. Πρόκειται για μια 
σπουδαία πρωτοβουλία που γεννήθηκε στην Κόρινθο, με στόχο τη δικτύωση και τη 
συνεργασία των πόλεων από τις οποίες διήλθε ο Απόστολος.

Δήμαρχοι και εκπρόσωποι των συμμετεχουσών πόλεων συζητούν την κοινή 
ανάδειξη της «Παύλειας Διαδρομής» ως ενός διεθνούς δικτύου πολιτισμού, 
ιστορίας και θρησκευτικού τουρισμού, με την Κόρινθο να διεκδικεί 
πρωταγωνιστικό ρόλο ως το επίκεντρο αυτής της παγκόσμιας πνευματικής 
κληρονομιάς. Σε αυτό το πλαίσιο τιμήθηκε δια του Δημάρχου κ. Βίτσα η 
Σαμοθράκη και κατ’ επέκταση η Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως αναδεικνύοντας 
ιδιαιτέρως την από πολλών ετών πρωτοβουλία του Ποιμενάρχη της, κ. Ανθίμου, 



ώστε να μην απουσιάζει η περιοχή μας από αυτό το τεράστιο ιστορικό και 
θρησκευτικό γεγονός με πανχριστιανικές προεκτάσεις.

Τα Παύλεια αποτελούν διαχρονικά σημείο αναφοράς για την πνευματική και 
πολιτιστική ζωή του τόπου, αναδεικνύοντας την άρρηκτη σχέση της Κορίνθου 
καθώς και των υπολοίπων πόλεων, με τον Απόστολο των Εθνών και την 
παρακαταθήκη που άφησε, η οποία συνεχίζει να εμπνέει έως σήμερα.


